

2021年 第4期 总第68期 欢迎浏览江都实验小学网站:www.jdsx.com

童心向党 快乐成长

——“未来之星”艺术节优秀节目汇演暨“六一”儿童节庆祝活动



6月1日,我校举行“童心向党,礼赞建党一百年”庆祝活动。活动伊始,校区校长们给孩子们送上了节日的祝福。

活动中,孩子们从《红星歌》《共产儿童团团歌》到《歌唱二小放牛郎》,从《团结就是力量》《打靶归来》到《花开新时代》,最后全场起立,齐唱《中国少年先锋队队歌》,歌声在校园里回荡,表达着孩子们对祖国的真诚祝福,对党的无限热爱。



5月27日,区教育局综合督导评估组对我校进行了全面地检查、评估和指导。



我校一(21)班学生来到扬州艺术馆开展“走进艺术殿堂,感受传统文化”主题活动。



我校举办“最美的歌儿献给党”合唱比赛,共庆党的百岁生日,引导学生“学党史、颂党恩、跟党走”。



为了有效预防、及时控制和妥善处置学校突发事件,确保学校的安全稳定,6月3日我校组织防爆应急处置演练活动。



6月3日,我校三个校区在珠心算实验年级开展珠心算PK赛活动,两百多名选手参加。

童心永向党 花开新时代

我校三年级举行十岁成长仪式



在热情、奔放的六月,我校三年级全体少先队员隆重举行十岁成长礼庆典活动,围绕“习惯”“感恩”“责任”“成长”,给孩子们带来别开生面而又充满仪式感的十岁成长礼!

活动当天,每个班的老师和家长委员会成员对教室进行了精心的布置。学校还为各班定制了大蛋糕,同学们准备了丰富多彩的节目。大家载歌载舞,校园里回荡着孩子们的欢声笑语。

十岁,在父母的关爱下,孩子们茁壮成长;十岁,在老师的引领下,孩子们掌握本领;十岁,在伙伴的陪伴下,孩子们幸福快乐。十岁的少年肩负责任!十岁的少年胸怀理想!

最后,全体少先队员在辅导员老师的带领下,举起右手,放在心脏的前面,感受着微微的心跳,庄严宣誓:今天,我十岁了!从现在开始,我要学会自立,学会自强。不再依恋母亲的怀抱,父亲的臂膀!我要养成良好习惯,扎实学好本领;我要学会感恩,懂得珍惜;我要学会宽容,懂得欣赏;我要学会做事,懂得坚持;我要学会生活,懂得乐观;我要学会做人,懂得担当。不辜负老师的期望,不辜负父母的厚望。我棒,我很棒,我真的很棒!

这铿锵有力的誓言,久久回荡在校园上空,也深深地烙在孩子们的心上!衷心祝福孩子们十岁生日快乐!祝愿他们今后在党的阳光照耀下、雨露滋润下,在父母老师关爱下,迈向辉煌的未来。



唱支山歌给党听

2018级23班 裴生生

前不久,我在学校“六一”活动中表演的手语歌视频《唱支山歌给党听》,登上了“学习强国”,我十分激动。

妈妈是一位特教教师,在她的指导下,我选用手语歌来演绎这首经典。刚开始我只能机械地依葫芦画瓢,并不懂得如何表达情感。后来妈妈让我回忆老师讲过的党史故事,循环播放《唱支山

歌给党听》,我静静地听,眼前浮现王二小、张嘎等小英雄的身影,想起他们在民族危亡时刻,担起抗战的重任,不禁感慨万分。再打手语时,我便能根据歌词时而面带微笑,时而眼含热泪,时而神情坚毅,时而动作舒缓,时而节奏铿锵……我用自己的方式深情地倾诉着对党的热爱。

(指导老师:陆祥格)

今天,我十岁啦

2018级23班 江秋逸

十岁,洋溢着童年的欢笑;十岁,沐浴着快乐的阳光;十岁,浸润着成长的喜悦。今天下午,我们三年级全体同学和老师们、家长们欢聚一堂,举行“童心向党,快乐成长”十岁成长仪式。

伴着悠扬的音乐,同学们缓缓走过“成长之门”,踏上鲜艳的红地毯,来到了布置精美的教室。黑板前摆放着黄绿相间的气球拱门,看着同学们一张又一张的成长照片,大家脸上洋溢着花儿般的笑容,真是既激动又兴奋。随着主持人宣布仪式开始,丰富多彩的文艺表演开始了,有优美动听的小合唱《听我说谢谢你》,有热情激昂的架子鼓演奏,还有幽默风趣的小品……

你》,有热情激昂的架子鼓演奏,还有幽默风趣的小品……

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”伴着熟悉的生日歌,陆老师推着一个大大的蛋糕走向我们。我们点上蜡烛,手牵手许下了美好的心愿。我托着蛋糕,轻轻地吃了一口,啊,又香又软,这是我吃过的最美味的蛋糕。

美好的时光总是那么短暂,在同学们的欢声笑语中,成长仪式圆满结束了,但我们的誓言在耳边久久回荡:十岁了,我要知道感恩、学会分享。十岁,我要拥有自信、快乐成长。今天,我十岁啦!

(指导老师:詹慧)

中华诗词,魅力无限

2016级22班 潘睿熙

中国,是诗的国度,千百年来,中华诗词那动人的诗句,丰富的情感,无不浸润着人们的心灵。

我们从“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”体会到春雨的滋润;从“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”感受到夏荷的艳丽;从“八月秋高风怒号,卷我屋上三重茅”体味到秋风的猛烈;从“墙角数枝梅,凌寒独自开”欣赏到冬梅的高洁……在诵读中陶冶情操,

滋养灵魂。

前不久,我有幸参加了学校的诗词朗诵比赛。在老师的指导下,我们从开始的会读会背,到后来体会诗歌意境,融入自己的情感,再用抑扬顿挫的语调配合琵琶的乐曲诵读出来,让我们深深地感受到祖国诗歌文化的博大精深,体会到诗中所蕴含的美丽与情感,真是受益匪浅。

(指导老师:邹小燕)